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01 VELIKONOCE NABÍDNOU TRHY I BOHATÝ PROGRAM
Smetanovy sady se od 17. do 21. dubna stanou dějištěm 

velikonočních trhů s nabídkou tradičních dekorací, velikonoč­
ního zboží a občerstvení. Děti se zabaví v tvořivých dílnách 

a v doprovodném programu se na podiu u hlavní pošty vystří­
dají hudebníci, divadelníci, tanečníci a další umělci. Svátky 

jara na Zámecké věži můžete zažít o víkendu 19. a 20. dubna.
Expozice Great Spa Towns of Europe zde bude přístupná 

zdarma. Více se dočtete na stranách 6 a 7.
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05 LÁZEŇSKOU SEZONU ZAHÁJÍ DAVID BECHER
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18 VYUŽITI ASISTENTU PREVENCE
Doktora Davida Bechera můžete v rámci oslavav KRIMINALITY SE ROZRUSTA
300. výročí jeho narození po celý rok potkávat při 
nejrůznějších příležitostech. A jednou z nich budou 
oslavy Zahájení lázeňské sezóny. Ty se tradičně 
odehrávají o prvním květnovém víkendu, letos si 
je můžete užít od 2. do 4. května.

Cílem projektu bylo na jeho počátku udržování ve­
řejného pořádku a bezpečí v sociálně vyloučených 
objektech i jejich okolí a komunikace s místními 
obyvateli. Uběhlo více než dvanáct let a využití asi­
stentů je dnes daleko obsáhlejší.

12 ZAŽIJTE JEDINEČNÝ DEN SE SVÝM PSEM 25 MUZIKÁL TOOTSIE JAKO
Pokud jste majitelem psa, milovníkem kynologie 
nebo vás prostě jen fascinují psí dovednosti, ne­
nechte si ujít Jarní svod loveckých psů a Den ky­
nologie, který se uskuteční v neděli 20. dubna na 
Sv. Linhartu v Karlových Varech.

7 1 BSOLUTNÍ LÁSKA K DIVADLU
Karlovarské městské divadlo zve opět na premi­
éru, která vznikla díky karlovarsko-chebské spo­
lupráci. Tentokrát půjde o muzikál Tootsie podle 
slavné filmové komedie režiséra Sydneyho Pollac- 
ka s Dustinem Hoffmanem v titulní roli.

13 NASTÁVAJÍCÍ PRVŇÁČCI PŮJDOU
V DUBNU K ZAPISUM 30 PROBEHNETE VARY PRO DOBROU VEC
Zápisy k povinné školní docházce budou letos 
probíhat od 1. do 30. dubna. Kapacita škol je do­
statečná, u zápisů očekáváme 461 dětí. Statutární 
město Karlovy Vary je zřizovatelem celkem 10 zá­
kladních škol, podrobné informace k zápisům mají 
všechny školy na svých webových stránkách.

V neděli 6. dubna 2025 pořádají nadšenci z ba­
refoot leguano sportovně-kulturní akci s názvem 
Proběh Karlových Varů. Za účasti ultramaratonce, 
propagátora a trenéra běhu Miloše Škorpila se 
uskuteční jedinečný běh kolem nejznámějších pa­
mětihodností města.


